goooboooogn
0 3250 19780 98-101

98

G/L\ 7/“&&) ?)24¢\0_tgcl ,@j, o Lm‘vf{u[{m&
Cv‘v-ok &n -qud t’é c"\c‘{m, 3 |

R KRIBIR RO —

CROBARNEBET =0 o m % ¢ T X TR IR ERRL
o, | |

W P G b )= 1
ST e 3 %l 33 B3 %337 3,
A, At A< b EBRTE 3T EzT ‘)))(("3)‘=|
3 At g PR HITE TN 1l
JPamtst, toit-st0 oFEFING, 4o 81 3E A

26 T T o, v J(ae L) = T AT (R

Pl 1. Sapee LUFC0) 10, e A guep G
=\<xq{x¥qlﬁﬂﬂi%%hﬂ>g de Evwmired  aq fellews,
3 .f(}, j) 4=_ (Afﬁ: - - ‘ ‘

) fo D= ‘(&f)‘é

) fep - @y

~ pSL (2, 7)

G,
G~ PSL(2/3).

A

G = PSL(2,7)



99
W) oy = ey’ > Ga PSL(a /3)
v foug) = Statatiet ot

- .(/o,__t_n)_t_l)z

= Ga PSL(R7%)

Q) fay) < (tah)? > GEPLEL)
i) fq) = (2B}

= GeN [\/c__y(zz>l

AN e PSL(2,7)
Vil) Tw otfin  codro f.oc, D o aduced o e “‘{ th abeve
T cows @ G-1 |
3 0 B AT

A (fmm) DN cB e feny) E LD
B 1

LHan)$7 3 fouy) FRo v T dob o (T
(AN

4, b, at, 4t (48), £, Stat (21)?,
STat, (#1) ) 2t(at) | 24t |
Phta ¥ aBAt G LB L BREAHE.
YRS 0 T3 .

o fouy = () 2 G= 9 iR

Gt (toyatiat =1 §) (£4) = (a1 otart)”)
(at) = atalta) tot |
= o tA(tT ot Tt ) EaY ‘
 atte At - (ta)’ |
LUT s (at) () LAt Ch(m) Y ot ta

BB v=d o3 3512 (Q=<af t4> w3z z2€ 2(q),

L



100

r\"
r’

34 G/Z2(@)=1TH3 e B (0t o BA

Py bo 3y, GGy G=|,

SRR % 2 6-‘%%(: 2o 7%&\‘\“\}\@‘ ¥,
R ) N\/ii)@ﬁ\ﬂi"ﬁr{\;ﬁ el

o 1 v . L
" x.—)(“\ o>'}'ﬁ (“l o) NA B GR(T)o —

<o 4| \ .
V) x— ( o ~&> j——)(r —&) AW GRUDa A

W) e @ U

s\/) L (o] 6' ! ~ -—

M ( > jﬂ{ ) NAHAB GFUP9T
$\ .

o ~& -t -
1~>{ ) ___)(H\“ m) re e ()
e eyt Y
+Y | P4 x4 [ =0
: e -2 \ N
Vi) x ( “4( ') RAG GEU3) o &
-

W }&\% o~ _"; é

= (1) (8) 3y (9. 19 (4,7) (1),14) (¢, 12) (6,13)
(1) B) (Y1) 4, 79 (17, (&) (&211) (651Y)

Y = G, 3,7) (& 004) () (4,4,12) (131, &)
(V) 973) (3514 19) () @) (42 £420) (3l ¢4 1Y)

P panibion &, Q= <X G 1= 2= 0= (061> &

G ;w ‘f\,\/\'\‘[t 7’\,“ u,r .



101

9 —— O O 77 o0
o T 1T oo o
© 0o & QO © ©o
O 0o O O — 0 o
o0 ST 7T Too
06 0] 6 QO —— o
2 T o — -~ i

S T

_—0 00 v oo

:

00600 o0 ¢ o )

2
~

in“i’ﬁt C.

W 13

) GRRBRART DI .

)

0

!
|

0

0

[ ~te




